

Dohoda o ukončení Kúpnej zmluvy č. C2/49122/2/17 zo dňa 31.03.2017
(ďalej ako „Dohoda“)

Účastníci dohody

1. Predávajúci:

Obchodné meno: **DOZSA, spol. s.r.o.**
Sídlo: Štiavnická cesta 2552, 034 01 Ružomberok
Právna forma: spoločnosť s ručením obmedzeným
Štatutárny orgán: Milan Dozsa- konateľ
Vladimír Drengubiak- konateľ
Registrácia: zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina,
Oddiel: Sro, Vložka číslo: 15050/L
IČO: 36419575
DIČ: 2021844165
IČ DPH: SK 20121844165
Bankové spojenie:
IBAN:
BIC:

(ďalej ako „Predávajúci“)

2. Kupujúci:

Obchodné meno: **SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK, štátny podnik**
Sídlo: Radničné námestie 8, 969 55 Banská Štiavnica, SR
Právna forma: štátny podnik
Registrácia: zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica,
Oddiel: Pš, Vložka číslo: 713/S
IČO: 36 022 047
DIČ: 2020066213
IČ DPH: SK2020066213
Bankové spojenie:
IBAN:
BIC:

Kontaktná adresa a
organizačná zložka podniku,
ktorej sa právny úkon týka:

SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK,
štátny podnik, Odštepny závod Košice
Ďumbierska 14, 041 59 Košice

Konajúci prostredníctvom: Ing. Roman Ivančo PhD., riaditeľ odštepného závodu
zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I,
oddiel: Po, vložka číslo: 266/V

(ďalej ako „Kupujúci“ a spolu s „Predávajúcim“ ako „Účastníci Dohody“)

Preambula

Účastníci tejto Dohody uzatvorili dňa 31.03.2017 Kúpnu zmluvu č. C2/49122/2/17 (ďalej ako „Zmluva“).

Článok I.

1. Účastníci tejto Dohody sa dohodli na ukončení Zmluvy ku dňu 31.8.2018 z dôvodu ukončenia činnosti prevádzky Hotela Meander, so sídlom Rekreačná 42/9, 059 41 Tatranská Štrba.
2. Účastníci Dohody sa zaväzujú vzájomne si splniť všetky svoje povinnosti súvisiace s ukončením zmluvného vzťahu, a zároveň vyhlasujú že si splnia všetky povinnosti vyplývajúce z objednávok uskutočnených počas platnosti a účinnosti Zmluvy, a to najmä týkajúcich sa dodania plnenia vyplývajúce zo Zmluvy a vykonania úhrady faktúr, a to aj po ukončení Zmluvy.

Článok II.

1. Dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma Účastníkmi Dohody a účinnosť dňom nasledujúcim po jej zverejnení podľa ustanovenia § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a ustanovenia § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov v Centrálnom registri zmlúv.
2. Účastníci Dohody berú na vedomie, že táto Dohoda podlieha zverejneniu podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých predpisov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov a s jej zverejnením vyjadrujú súhlas. Ak majú povinnosť zverejňovať Dohodu obaja Účastníci Dohody, rozhodujúce je jej prvé zverejnenie.
3. Obsah tejto Dohody je možné meniť len na základe vzájomnej dohody Účastníkov Dohody číslovanými dodatkami k tejto Dohody vyhotovenými v písomnej forme a podpísanými oboma Účastníkmi Dohody pri dodržaní ustanovení príslušných predpisov.
4. Písomnosti v zmysle tejto Dohody sa doručujú na adresy Účastníkov Dohody uvedené v záhlaví tejto Dohody, ak nie je dohodnuté inak. Zásielka sa považuje za doručení v deň jej osobného odovzdania, v deň jej doručenia prostredníctvom poštového podniku alebo iného doručovateľa alebo v deň odopretia prevzatia zásielky adresátom. Ak si adresát neprevezme zásielku a táto bude uložená na pošte alebo u iného doručovateľa, zásielka sa považuje za doručení na tretí deň od jej uloženia, a to aj vtedy, ak sa adresát o tom nedozvie.
5. Ak niektoré z ustanovení Dohody je alebo sa stane úplne alebo sčasti neplatné a/alebo neúčinné a/alebo neuplatniteľné, takáto neplatnosť, neúčinnosť a/alebo nevykonateľnosť nemá za následok neplatnosť alebo neúčinnosť ďalších ustanovení Dohody (alebo zostávajúcej časti dotknutého ustanovenia). V takomto prípade sa obaja Účastníci Dohody zaväzujú bez zbytočného odkladu nahradiť takéto ustanovenie (jeho časť) novým tak, aby bol zachovaný účel, sledovaný uzavretím Dohody a dotknutým ustanovením v čase uzatvorenia Dohody
6. Účastníci Dohody prehlasujú, že sú v plnom rozsahu spôsobilé k uvedeným právnym úkonom a ich zmluvná vôľa nie je ničím obmedzená. Účastníci Dohody vyhlasujú, že ich vôľa vyjadrená v tejto Dohode je vážna, slobodná a určitá, že prejavy vôle oboch Účastníkov Dohody sú dostatočne zrozumiteľné. Na znak súhlasu Účastníkov Dohody s celým obsahom tejto Dohody ju obidvaja Účastníci Dohody podpisujú.
7. Dohoda je vyhotovená v piatich (5) vyhotoveniach, z toho tri (3) vyhotovenia sú určené pre Kupujúceho a dve (2) vyhotovenia sú určené pre Predávajúceho.

Za Predávajúceho:

Za Kupujúceho:

V Ružomberku :

V Košiciach:

konateľ

Ing. Roman Ivančo, PhD.
riaditeľ odštepného závodu Košice